

永康日报



27°C ~ 38°C



掌上永康客户端

推动项目 加速跑 塑造发展新优势 我市上半年固定资产投资增速金华第一

打好 五战双强 行动组合拳

本报讯(融媒记者 李一正) 8月12日,记者从相关部门获悉,今年以来,我市大力推进重点项目建设,积极扩大有效投资,取得亮眼成绩。上半年全市完成固定资产投资83.7亿元,同比增长22.6%,高于全省18.6个百分点,连续42个月保持两位数增长,高于金华7.5个百分点,排名金华第1、全省第6。

在市妇幼保健院改扩建工程项目建设现场,记者看到,工程主体结构已拔地而起,工人们正紧锣密鼓地进行钢筋绑扎、木工制模、混凝土浇筑作业。据了解,该项目为2024年省千项万亿工程、专项债项目,总投资7亿元。自2023年9月开工以来,建筑主体结构已完成40%以上,今年10月将

全部结顶。

在市产投集团智锋工贸有限公司浙中储能产业园年产25GWh储能PACK及集成产业化项目建设现场,一幢幢钢结构厂房已初见轮廓,工人们各自岗位上井然有序地进行桩基施工、土方开挖、钢结构主体吊装等作业,现场一派热火朝天的景象。该项目是我市近年来最大的单体工程项目,也是2024年省千项万亿工程项目。项目于今年3月开工建设,目前已完成整体工程的26%,完成有效投资3.54亿元。其中,占地2357平方米的展示中心已结顶并完成内部装修,基本具备使用条件。

据了解,今年我市有20个项目列入

省千项万亿项目,排名金华第2,项目个数与投资体量同比翻了一番,储备各领域亿元以上项目125个,年度计划投资超300亿元。

为激发有效投资内生动力,今年以来,我市锚定高质量发展首要任务,以三个一号工程为牵引,扎实推进十项重大工程,以项目之进促发展之稳。

我市构建了项目谋划+管理+培育全流程推进机制,充分发挥重大项目示范作用;压紧压实管行业必须管投资责任,颗粒化分解项目工作任务,建立月初挂榜、月末揭榜任务清单,每周调度项目财务支出情况,确保有效投资颗粒归仓;紧盯重大基础设施、重大产业项目,组建跨部门跨领域的项目储备小组,滚动更新项目储备库,形成谋划一批、储备一批、建设一批、竣工投产一

批的良性循环。

为破解项目建设阻梗,我市建立了市委市政府主要领导每月督办、常务副市长半月协调、联系市领导每周调度的攻坚协调机制,启动五战双强行动,开展项目比拼双向激励;开展奔牛蜗牛项目评选,正面引领和反面警示双轮驱动,对重大项目实行专班专员专题服务跟踪管理,强力推进各领域项目建设稳进向好。

此外,我市牢固树立抓项目就是抓发展,抓发展就要抓项目的理念,多渠道拓展项目要素支持,统筹做好投资项目资金争取和保障,筑牢重大项目有效支撑。

永康农商银行 | 金鼎银行
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK | 金鼎银行
请您关注今日头条

郑云涛带队看望慰问高温一线劳动者 扎实做好安全生产工作 落实落细防暑降温措施

本报讯(融媒记者 李梦楚) 连日来,晴热高温天气持续,广大一线劳动者不畏酷暑,用辛勤的汗水保运转、保安全、保民生。8月10日下午,市委副书记、市长郑云涛带队深入基层,看望慰问坚守岗位的高温一线劳动者,为他们送去防暑降温物品,并代表市委、市政府向全市广大劳动者表示诚挚问候和衷心感谢。市领导陈伟强、胡文建参加。

郑云涛来到市森林防火巡护队,看望慰问森林消防队员,详细了解救援物资配备、队员值班值守等情况。他强调,持续的晴热高温天气导致森林火险等级趋高,森林消防队员要加强巡查、配齐设施,确保关键时刻能够迅速拉得出、冲得上、打得赢。他也叮嘱森林消防队员在履行好职责的同时,注重劳逸结合,确保

以最佳状态投入工作。

在城南路交通安全劝导站,郑云涛看望慰问执勤民警、辅警,并通过他们向奋战在一线的全市广大公安民警、辅警表示问候。他说,广大民警、辅警战高温、斗酷暑,为保障城市交通秩序、群众安全出行付出了辛勤努力。希望大家忠诚履职、坚守岗位,全力保障道路交通安全。相关负责人要强化指挥调度,科学安排警力,确保大家工作安全、生活安心。

在城西物流中心极兔速递有限公司,快递员们正忙碌工作。郑云涛关切询问快递业务量、快递员作息安排等情况。他说,快递小哥风里来雨里去,为群众生活带来了便利,为经济发展作出了贡献。企业负责人要落实好防暑降温措施,让快递员在炎炎夏日中感受到清

凉与关怀,同时他鼓励快递员保持高昂斗志、保证寄递时效、保障群众生活。

浙江酷移机器人有限公司新能源智能网联环卫装备项目施工现场一派繁忙景象。郑云涛详细了解项目建设情况,向一线建设者致以感谢,希望大家在确保安全和质量的前提下,抢时间、赶进度,力争项目早日投产。他还叮嘱项目负责人加大对一线劳动者的关心关爱力度,做好防暑降温工作,让一线劳动者安全、健康工作。

郑云涛在走访慰问中强调,各级各部门要扎实做好高温天气安全生产有关工作,关心关爱高温一线劳动者,落实落细防暑降温措施,有力保障重大项目稳步推进、城市安全有序运行和群众正常生产生活。

银医联动共筑生命守护防线

本报讯(通讯员 陈雅琪) 日前,永康农商银行开发区支行在营业厅安装了一台急救一体机。

为提高员工的急救意识和能

力,永康农商银行开发区支行邀请市红十字会工作人员开展了急救培训。市红十字会工作人员系统讲解了急救的基本流程与原则,重点讲解心肺复

苏术(CPR)和自动体外除颤器(AED)的使用方法。

培训会还举行了急救模拟演练。

我市全力推动 龙山经验 迭代升级 打造县域社会治理现代化示范新样板

一口锅也能发出美妙音乐? 永城青年玩起天籁 飞碟

加强工伤预防
保障职工合法权益
永康市工伤预防联席会议办公室

永康市环境质量周报
2024年8月5日-11日

日期	5	6	7	8	9	10	11
饮用水(杨溪水库)							
空气质量指数	100	67	82	110	90	106	92
空气质量指数类别	良	良	良	轻度污染	良	轻度污染	良

金华市生态环境局永康分局

建设幸福和谐永康
巩固国家卫生城市
永康市融媒体中心 宣

公勺 公筷
病菌走开
永康市融媒体中心 宣